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lAndiattige:Gleisdonse Bestandsnahe Gleiserneuerung GroRenhainer Strale zwischen Riesaer StraBe und Trachenberger Platz =gfe 1 van]
Nachweis der Entwurfsgeschwindigkeit und Ermittlung der zuldassigen Geschwindigkeit
Regel- b = zulassige | Querbeschleunigung Qgerruck Cin m/s® Regelfall Grenzfall Ausnahmefall ~ Vzul ohne
Station Gerade | Klothoide | Bogen uber- el ntwurfs- |~ chwin- im Bogen Ubergangsbogen aq = 0,2 m/s? aq = 0,65 m/s? aq = 0,98 m/s? Ubergangsbogen
Achselement = ; : : héhung | geschwin- el : . 5 3
Ifd. Nr. Art tqnge ILa.nge RRa_dlus héhung gewahit digkeit Sngklgn aq in m/s Cinax = 0,67 mis Ve Vzul berechnet ] gerundet
nm uimnm nm regu F : Zul In 2 u
ver bis in rsr;]m winmm: (NoIRKIA ag:= ——"3:,32212 R 32—3 . ““—VZ?;,);A]:Q e J (aa+ '1"5‘3‘) *{365XR) vail = %(u +150)  |vzul =36 x ch,m X 1v x 1210
1 0.0-54,231 | 0.0-10,447 Gerade 43,784 5 - 50 km/h | 50 km/h - - 2 2 2 S S
2 | 0.0-10,447 | 0.0-02,548 Bogen - - 750,000 10 50 km/h | 50 km/h 0,26 - 44 km/h 79 kmth 98 km/h S5 T R
3 | 0.0-02,548 | 0.0+00,000 Gerade 2,548 - - 50 km/h | 50 km/h z 2 B - =
4 | 0.0+00,000 | 0.0+42,374 Gerade 42,374 - - 50 km/h | 50 km/h - - < & 2 T ';m = 2 I;m =
5 |0.0+42,374| 0.0+52,255 Bogen 2 - 4000,000 0 50 km/h | 50 kmih 0,05 = 102 km/h 184 km/h 225 km/h ST R
6 |0.0+52,255[ 0.0+97,635 Gerade 45,380 - - 50 km/h | 50 km/h z . 2 2 z
7 | 0.0+97,635| 0.1+07,635| Klothoide - 10,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0.27 B 2 S c
8 | 0.1+07,635| 0.1+15,851 Bogen - = -1000,000 0 50 km/h | 50 km/h 0,19 - 51 km/h 92 km/h 113 km/h - =
9 | 0.1+15,851] 0.1+25,851| Klothoide - 10,000 £ 50 km/h | 50 km/h = 0,27 . = s Z i
10 [ 0.1+25,851 | 0.1+33,546 Gerade 7,695 E - 50 km/h | 50 km/h - ) = g : 2 -
11 | 0.1+33,546 | 0.1+43,546 | Klothoide z 10,000 - 50 km/h | 50 km/h z 0,54 : = E = i
12 | 0.1+43,546 | 0.1+53,708 Bogen z 2 500,000 29 50 km/h | 50 km/h 0,39 = 36 km/h 65 km/h 80 km/h ~ =
13 | 0.1+53,708 | 0.1+63,708 | Klothoide > 10,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,54 : = z . i
14 [0.1+63,708 | 0.2+17,625 Gerade 53,917 = - 50 km/h | 50 kmvh = 2 3 2 z - .
15 | 0.2+17,625( 0.2+27,625 | Klothoide = 10,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,45 - 3 B . .
16 | 0.2+27,625 | 0.2+36,238 Bogen - - 600,000 20 50 km/h | 50 kmih 0,32 - 39 km/h 71 km/h 87 km/h . a
17 | 0.2+36,238 | 0.2+46,238 | Klothoide - 10,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,45 - 2 3 - ~
18 | 0.2+46,238 | 0.2+57,361 Gerade 11,123 2 - 50 km/h | 50 km/h - - 3 - 5 - -
19 | 0.2+57,361 | 0.2+77,361| Klothoide - 20,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,50 - - = - -
20 [0.2+77,361| 0.2+97,630 Bogen B = 203,000 116 35 50 km/h | 50 km/h 0,72 : 34 km/h 48 km/h 56 km/h - .
21 [ 0.2+97,630|0.3+17,780| Klothoide 5 20,149 g 50 km/h | 50 km/h - 0,50 2 5 3 . 2
22 [ 0.3+17,780 | 0.4+55,334 Gerade 137,554 - ¥ 50 km/h | 50 km/h < - ) z = a 5
23 [ 0.4+55,334 [ 0.4+63,322| Klothoide z 7,988 1 50 km/h | 50 km/h % 0,34 S 2 = i -
24 [0.4+63,322 0.4+91,070 Bogen 5 - -997,000 0 50 km/h | 50 km/h 0,19 = 51 km/h 92 km/h 113 km/h _ =
25 | 0.4+91,070| 0.4+99,058 | Klothoide z 7,988 = 50 km/h | 50 km/h - 0,34 5 - = ) =
26 | 0.4+99,058 | 0.5+10,911 Gerade 11,853 5 - 50 km/h | 50 km/h e = - z e = =
27 |0.5+10,911 [ 0.5+18,923| Klothoide - 8,012 - 50 km/h | 50 km/h - 0,33 - - - = -
28 [ 0.5+18,923[ 0.5+62,825 Bogen - z 1003,000 0 50 km/h | 50 km/h 0,19 2 51 km/h 92 km/h 113 km/h 2 5
29 | 0.5+62,825](0.5+70,837 | Klothoide z 8,012 = 50 km/h | 50 km/h - 0,33 2 - & ' -
30 | 0.5+70,837 | 0.6+04,581 Gerade 33,745 Z - 50 km/h | 50 km/h - Z s = i
31 [0.6+04,581 [ 0.6+13,609| Klothoide s 9,028 - 50 km/h | 50 km/h - 0,60 - < s - -
32 | 0.6+13,609 | 0.6+62,868 Bogen 3 3 493,000 30 50 km/h | 50 km/h 0,39 - 36 km/h 64 km/h 79 km/h - -
33 | 0.6+62,868 | 0.6+71,896 | Klothoide - 9,028 - 50 km/h | 50 km/h s 0,60 - - = ) )
34 | 0.6+71,896 | 0.6+81,480 Gerade 9,584 - = 50 km/h | 50 km/h = A s S 3 - -
35 | 0.6+81,480 | 0.6+90,631| Klothoide Z 9,151 - 50 km/h | 40 km/h - 0,56 2 - = - =
36 | 0.6+90,631 [ 0.7+21,660 Bogen L S 205,000 114 50 km/h | 35 km/h 0,46 5 23 km’h 42 km/h 51 km/h = =
37 | 0.7+21,660 | 0.7+31,660| Klothoide 3 10,000 E 50 km/h | 30 km/h = 0,38 2 E Z . z
38 | 0.7+31,660 | 0.7+61,455 Gerade 29,795 ) - 50 km/h | 30 kmvh ) - 2 = < o l;m i = k'm -
39 |[0.7+61,455 | 0.8+02,317 Bogen - 2 -141,000 165 50 km/h [ 30 km/h 0,49 - 19 km/h 34 kmt/h 42 km’/h e T
40 [ 0.8+02,317 | 0.8+93,536 Gerade 91,219 2 z 50 km/h | 30 kmih Z z 3 L >
41 [0.8+93,536 | 0.9+03,536 | Klothoide 2 10,000 2 50 km/h | 50 km/h 2 0,67 . = - = &
42 [ 0.9+03,536 | 0.9+23 462 Bogen 5 z -400,000 44 50 km/h | 50 km/h 0,48 - 32 km/h 58 km/h 71 km/h . -
43 | 0.9+23,462 | 0.9+33,462 | Klothoide - 10,000 3 50 km/h | 50 km/h ) 0,67 2 2 2 - .
44 | 0.9+33,462 | 0.9+80,731 Gerade 47,269 = = 50 km/h | 45 kmih = ) - - - T l;m = i ‘;m =
45 [0.9+80,731 | 1.0+11,880 Bogen = = -362,000 52 50 km/h | 45 kmih 0,43 2 31 km/h 55 km/h 68 km/h AT et
46 [1.0+11,880 | 1.1+65,358 Gerade 153,478 . e 50 km/h | 50 km/h z o 2 ) - = i
Erlduterungen: Eingabefelder
Eingabe Radius:  negativ = Linksbogen
positiv. = Rechtsbogen




stadtwértige Gleisachse Bestandsnahe Gleiserneuerung GroRenhainer StraBe zwischen Riesaer StralRe und Trachenberger Platz Selte 1 van 1
Nachweis der Entwurfsgeschwindigkeit und Ermittlung der zuldssigen Geschwindigkeit
Regel- Ubier Entwurfs | 2uléssige Querbeschleunigung | Querruck C in m/s® Regelfall Grenzfall Ausnahmefall _ Vzulohne
Station - Gerade | Klothoide Bogen uber- kg g;scwhuwii- Geschwin- im .Bogen Ubergangsbogen aq = 0,2 m/s? aq = 0,65 m/s? aq = 0,98 m/s? Ubergangsbogen
[fd. Nr. A ténge ILéi_nge Eqdius héhung gewahlt digkeit Sigkle_it aq in m/s? Crax = 0,67 m/s® Ve Vzul berechnet I gerundet
nm uinm nm regu 3 g ZUl in 2 u
von bis in nqlm wirpmm | Vesinkmile) g ag = %ﬁ—ui—R— T;‘z = % Ve= J(“q +ﬁ) X (3,6 X R) Vzul = %(u +150)  |Vzul=36 x “/cm x lv % 12?
1 0.0-54,229 | 0.0+00,000 Gerade 54,229 - - 50 km/h [ 50 km/h : ) - - = e e
2 | 0.0+00,000 | 0.0+07,856 Bogen - - 700,000 13 50 km/h | 50 km/h 0,28 2 43 km/h 77 km/h 94 km/h =k SR
3 [ 0.0+07,856 | 0.0+36,120 Gerade 28,264 - : 50 km/h [ 50 km/h 2 - - 2 B ED Rl EE T
4 [0.0+36,120 [ 0.0+52,217 Bogen - - 875,000 14 50 km/h | 50 km/h 0,29 = 42 km/h 75 km/h 93 km/h S P
5 [0.0+52,217 | 0.1+10,725 Gerade 58,508 - - 50 km/h | 50 km/h - - R F 2
6 |0.1+10,725 [ 0.1+25,725| Klothoide = 15,000 - 50 km/h | 50 km/h = 0,13 - - 2 . -
7 | 0.1+25,725 | 0.1+41,675 Bogen : = 1400,000 0 50 km/h [ 50 km/h 0,14 - 60 km/h 109 km/h 133 km/h = =
8 [0.1+41,675]0.1+56,675| Klothoide = 15,000 = 50 km/h [ 50 km/h - 0,13 - s = g =
9 |0.1+56,675 | 0.2+50,920 Gerade 94,244 - - 50 km/h | 50 km/h - = : = E = i
10 | 0.2+50,920 | 0.2+70,920 | Klothoide B 20,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,51 - - = e .
11 | 0.2+70,920 | 0.2+96,872 Bogen B - 200,000 118 35 50 km/h | 50 km/h 0,74 : 33 km/h 48 km/h 56 km/h E 5
12 [ 02+96,872]0.3+16,872 | Klothoide - 20,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,51 . B ) ) .
13 | 0.3+16,872 | 0.4+54,495 Gerade 137,623 - - 50 km/h | 50 km/h - - - S B e
14 | 0.4+54,495 | 0.4+62,495 | Klothoide = 8,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,33 : = = = i
15 | 0.4+62,495 | 0.4+90,338 Bogen - - -1000,000 0 50 km/h [ 50 km/h 0,19 = 51 km/h 92 km/h 113 km/h = =
16 | 0.4+90,338 | 0.4+98,338 | Klothoide - 8,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,33 - - - - .
17 [ 0.4+98,338 | 0.5+10,191 Gerade 11,853 - - 50 km/h [ 50 km/h - = c e - z )
18 | 0.5+10,191 [ 0.5+18,191| Klothoide - 8,000 - 50 km/h [ 50 km/h - 0,33 3 - = ~ =
19 [ 0.5+18,191 [ 0.5+61,950 Bogen - - 1000,000 0 50 km/h | 50 km/h 0,19 - 51 km/h 92 km/h 113 km/h - -
20 | 0.5+61,950 | 0.5+69,950 | Klothoide - 8,000 - 50 km/h | 50 km/h - 0,33 - 2 z .
21 | 0.5+69,950 | 0.6+03,714 Gerade 33,765 - - 50 km/h | 50 km/h - E = S = . -
22 | 0.6+03,714 | 0.6+12,714| Klothoide = 9,000 - 50 km/h | 50 km/h 5 0,61 s - - - -
23 | 06+12,714 | 0.6+61,646 Bogen - - 490,000 31 50 km/h | 50 km/h 0,39 ) 36 km/h 64 km/h 79 km/h . i
24 | 0.6+61,646 | 0.6+70,646 | Klothoide : 9,000 x 50 km/h [ 50 km/h 5 0,61 5 - 5 . )
25 | 0.6+70,646 | 0.6+80,385 Gerade 9,739 2 - 50 km/h [ 50 km/h 2 - 2 2 = - -
26 | 0.6+80,385]| 0.6+89,385| Klothoide - 9,000 - 50 km/h | 45 km/h - 0,66 . - Z - .
27 | 0.6+89,385 | 0.7+23,082 Bogen - = 200,000 118 50 km/h | 35 km/h 0,47 - 23 km/h 41 km/h 50 km/h
28 | 0.7+23,082 [ 0.7+29,082 | Klothoide - 6,000 4 50 km/h | 30 km/h 3 0,66 - 5 = - _
29 | 0.7+29,082 | 0.7+60,059 Gerade 30,977 3 5 50 km/h | 30 km/h - 3 = = = i k'm = 3 k'm =
30 |0.7+60,059 | 0.8+03,229 Bogen - - -145,000 165 50 km/h | 30 km/h 0,48 : 19 km/h 35 km/h 43 km/h Tk ¥R
31 | 0.8+03,229 | 0.8+85,916 Gerade 82,687 - E 50 km/h | 50 km/h - 3 2 = B
32 [0.8+85916|0.8+95,916 | Klothoide = 10,000 < 50 km/h | 45 km/h - 0,65 5 = 2 - -
33 | 0.8+95,916 | 0.9+08,356 Bogen ) - -300,000 69 50 km/h | 45 km/h 0,52 - 28 km/h 50 km/h 62 km/h - —
34 |0.9+08,356 | 0.9+18,356 | Klothoide - 10,000 - 50 km/h | 45 km/h - 0,65 - 2 - - -
35 | 0.9+18,356 | 0.9+82,164 Gerade 63,808 - - 50 km/h [ 40 km/h E 2 = s = 55 L;m = 7 k‘m =
36 |0.9+82,164 | 1.0+09,616 Bogen E - -319,000 63 50 km/h | 40 km/h 0,39 - 29 km/h 52 km/h 64 km/h T DK
37 | 1.0+09,616 | 1.1+47 474 Gerade 137,858 - - 50 km/h | 50 km/h G . R - - _ 2
Erlduterungen: Eingabefelder
Eingabe Radius: negativ = Linksbogen
positiv. = Rechtsbogen




